



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118 ,  
email: kokosovce@rimkat.sk

*Zo srdca o. arcibiskupa – nástupcu apoštolov do každého dňa nielen v r. 2018*

Nebeská Matka nám na Vianoce priniesla veľké svetlo. A skutočným svetlom pre život každého človeka je láska. Je preto dobré a správne všetko hodnotiť i plánovať vo svetle Božej lásky. Zo srdca Vám vyprosujem, aby ste s pomocou Panny Márie žili v sebe svetlo Kristovej lásky. Iba v tomto svetle žijeme svoj život naplno a šťastne. Práve v čase veľkej neistoty, nepokojov, individualizmu a tmy tohto sveta snažme sa viac rozpaľovať svetlo viery. Učme tomu už svoje deti. Privádzajme ich k Bohu. Veď kto im môže dať lepšiu budúcnosť ako práve Ježiš? Kto im môže ponúknuť večný život? Zabojujte za svoje deti a odovzdajte im skutočné hodnoty slovom a osobným príkladom. Nech to cítia aj cez Vašu modlitbu a Vašu prítomnosť na nedeľnej svätej omši. Chráňte si v neustálom zhone aspoň jeden deň v týždni, aby ste mali čas duchovne načerpať a znovu sa napíť z Božej dobroty. Doma v súkromí nikto nevlastní takýto nevyčerpatelný prameň, preto každý veriaci potrebuje prísť do spoločenstva a sláviť Eucharistiu. V nastávajúcom roku budme k sebe navzájom lepší ako doteraz. Vo vzťahoch k všetkým ľuďom si uchovajme dobrú vôľu, štedré srdce a ochotné ruky pre konkrétnu pomoc trpiacim, bezdomovcom i vojnovým utečencom. Už vopred Vám vyjadrujem uznanie i vďačnosť za statočné postoje hodné kresťana katolíka, za Váš záujem a angažovanosť v živote farnosti, za rozvoj viery, duchovného života a dobrého mena Cirkvi všade tam, kde žijete a pracujete. Hovorte nahlas o tom, že rodina je najväčší poklad a že pre deti nejestvuje väčší dar, než je láska otca a mamy. Lebo najkrajším obdobím v živote človeka je detstvo, ale človek musí zostarnúť, aby to pochopil a prijal. Preto povzbudzujte svojich blízkych, ktorí prežívajú rodinnú krízu, aby si dokázali odpustiť a zmieriť sa pre dobro svojich detí. Oslovujte aj mladých ľudí, ktorí váhajú a hoci žijú spolu, boja sa vstúpiť do sviatostného manželského zväzku. Povedzte im, aby sa nebáli vyznať svoju lásku verejne pred Bohom i celou širokou rodinou a priateľmi. Potrebujeme vedieť i vidieť, že láska na celý život je možná, a že Bohom požehnané manželstvo je krásne. Prosím Vás, aby ste na nás, svojich biskupov a kňazov, pozerali vždy cez eucharistického Krista. Takto sa usilujeme hľadiť aj my na Vás. Prijmite nás takých, akí sme, majte trpezlivosť s našimi chybami a nedostatkami. Potrebujeme Vašu spätnú väzbu, ale nie iba tú negatívnu. Odpustite nám, ak pre naše ľudské, ale aj kňazské nedostatky nedokážeme byť vždy dobrými pastiermi. Prosím Vás, modlite sa za nás. A veľa sa modlite za nové duchovné povolania. Aj keď som mnohých z Vás ešte nikdy osobne nestretol, predsa ste v mojom srdci a v mojich každodenných modlitbách. O koľko viac Vás miluje Boh, ktorý je nad všetkými, preniká všetkých a je vo všetkých (Ef 4, 6)! Zomknime sa pevne okolo Ježiša ako jedna silná rodina. Naša cesta v roku 2018 nech je cestou neustálej dôvery v Božiu pomoc.

Nech Vás žehná Všemohúci Boh Otec + i Syn + i Duch Svätý +! Mons. Bernard Bober

# FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ V roku 2017 prijalo v našej farnosti sviatosť krstu spolu 38 detí! Z toho bolo 15 chlapcov a 23 dievčat. V r. 2016 bolo 58 krstov.
- ❖ V roku 2017 si v našej farnosti vyslúžili sviatosť manželstva 14 párov. V r. 2016 to boli 4 páry. Nech im Pán žehná v láske a vernosti Bohu aj sebe navzájom!
- ❖ V roku 2017 bolo v našej farnosti pochovaných 21 ľudí: 13 mužov, 7 žien a aj 1 dieťa. Nezaopatrených z toho bolo 5 ľudí. Minulý rok 2016 zomrelo 15 ľudí.

	<i>Krsty v r.2017</i>	<i>Sobáše v r. 2017</i>	<i>Pobreby v r. 2017</i>
Kokošovce	6 : 4 Ch a 2 D	4	5 – 4 M a 1 Ž
Dulova Ves	2 : 2 D	6	8 – 4 M a 4 Ž
Zlatá Baňa	5 : 1 Ch a 4 D	4	5 – 2 M a 2 Ž a 1 D
Žehňa	15 : 6 Ch a 9 D		2 – 2 M
Lesíček	1 : 1 D		1 – 1 M
Abranovce	3 : 3 Ch		
Cudzí	6 : 1 Ch a 5 D		

*Legenda:* CH – chlapec, D – dievča, M – muž, Ž - žena

- ❖ K prvému svätému prijímaniu pristúpilo v kokošovskej farnosti 4. 6. 2017 spolu 13 detí. Z toho bolo 8 dievčat a 5 chlapci. Kiež sa nestratí ani jedno....
- ❖ Farská adorácia: V piatok 12. jan. je v našej farnosti celodenná farská adorácia. Sviatosť Oltárna bude v Kokošovciach a v Dulovej Vsi vyložená od 9. hod. do sv. omše. Prosíme ruženčiarov, aby zabezpečili aspoň 1 člena na každú hodinu. Vďaka!
- ❖ Zapisovanie nových intencií: Tento týždeň budem v sakristiách kostolov zapisovať intencie na sv. omše na mesiace január až apríl 2018 a to takto: Pondelok a utorok 30 min. pred sv. omšami v Kokošovciach, streda 30 min. pred sv. omšou v Žehni, piatok od 17.15 h. v Dulovej Vsi a v nedeľu od 8.30 h. na Zlatej Bani. *Využite príležitosť dať slúžiť sv. omšu za živých, alebo za mŕtvych.*
- ❖ Stretnutia birmovancov: Pokračujú stretnutia birmovancov - streda 10.januára po sv. omši v Žehni a na Zlatej Bani, v piatok 12. januára po sv. omši v Kokošovciach a v Dulovej Vsi. Príďte všetci a nebojte sa prejaviť, pýtať...
- ❖ Tretiaci: Farská katechéza pre prvoprijímajúcich tretiakov bude v sobotu 13.1.2018 o 10 h. vo farskom kostole. Príďte všetci a prineste si pero na písanie
- ❖ Najkrajšie blahoželanie: Podmienka: Autor, alebo ten, kto Vám ju poslal musí byť uvedený – teda podpísaný – aspoň meno aj priezvisko. Najkrajšie, či najvtipnejšie budú odmenené. Dnes 7.1. do polnoci je posledný termín !
- ❖ Dnešnou Nedeľou Krstu Pána Ježiša sa končí vianočné obdobie a začína obdobie cez rok resp. fašiangy. Stromčeky ako ozdoba môžu zostať do 2. 2. Socha malého Jezuliatka sa odkladá pred oltára. Kiež iba socha, nie však živý...

*Požehnaný celý rok 2018 Vám vyprosujú a žehnajú Vás + k. Štefan a f. Ľubik*

# BOHOSLUŽBY FARNOSTI KOKOŠOVCE

## NA 1. TÝŽDEŇ CEZ ROK (7.1.2018 – 14.1.2018)

8.1.	PO	<i>Bl. Titusa Zemana, kňaza a mučeníka, Spomienka</i>	DULOVA VES	18.00	+ rod. Potočňákovej a rod. Marasovej č.132
			KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Anna Skorková č.118
9.1	UT	<i>Utorok v 1. týždni</i>	KOKOŠOVCE	18.00	+ rod. Katušovej a rod. Križovej <i>Abr. 114</i>
10.1.	STR	<i>Streda v 1. týždni</i>	ZLATÁ BAŇA <i>Birmovanci 18.30</i>	18.00	+Margita +Stanislav a ost. rod. Imrichovej č.34
			ŽEHŇA <i>Birmovanci 18.50</i>	18.00	+ Jozef Ilavský - kňaz
11.1	ŠT	<i>Štvrtok v 1. týždni</i>	DULOVA VES	18.00	+ Vincent + Katarína + Peter + Božena č.82
			KOKOŠOVCE	18.00	+ Imrich + Mária + Imrich a ost. r. Leškovej a r. Cervovej č.8
			LESÍČEK	17.00	<i>Sv. omša</i>
12.1	PIA	<i>Piatok v 1. týždni Celodenná farská adorácia od 9. hod.</i>	DULOVA VES <i>Birmovanci 18.50</i>	18.00	+ Imrich a ost. z r. Bidovskej a r. Palenčárovej č.67
			KOKOŠOVCE <i>Birmovanci 18.30</i>	18.00	+ Agnesa + Michal + Margita + Beáta č.78
13.1	SO	<i>Sobota v 1. týždni</i>	DULOVA VES	8.00	+Jozef Ivanecký č.3
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE	18.00	ZBP kresťanskej komunity Betánia č.61
14.1	NE	<i>2. nedeľa cez rok Lesíček – „trojkráľová koleda“ od 13. hod.</i>	DULOVA VES	8.30	ZBP Martin č.64
			KOKOŠOVCE	10.30	Za Boží ľud farnosti
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP všetkých dobrodincov a podporovateľov kostola
			ŽEHŇA	10.00	ZBP kňazov, rehoľníkov a rehoľných sestier č.118
			LESÍČEK	11.15	<i>Sv. omša</i>

Myšlienka: „Začni s tým, čo je potrebné,  
pokračuj s tým, čo je možné  
a Pán ti pomôže, že dokážeš aj nemožné!

Sv. František z Assisi

## Polnočno - novoročná...

O polnoci v kresťanských kostoloch vyzváňa na Vianoce zvon,  
na polnočnú sv. omšu novonarodený Ježiško ťa pozýva doň.

Vstupenka je k nemu neviem či tak lacná,  
ale každá čistá duša je mu veľmi vzácna.

Hriech odmietni – oľutuj a vyznaj, premení sa na milosť  
a ľudsky stuchnutá lenivosť zrazu na sviežu chcelosť.

Kedy sa už zobudíš a vyjdeš zo seba von, pozýva ťa On,  
z vyležaných gaučoviek, ach jaj, pretechnizovaný svet,  
lásky, ktorú učí Ježiš, vari už dnes takej vo svete niet ?

Anjeli z neba slávnostne oznamujú,  
nech všetci ľudia svojho kráľ milujú.

Prišiel k nám do jasiel' tohto sveta,  
ako malé Bohom darované dieťa.

Narodený svetlom svetiel z výsosti,  
nech každá jedna duša si ho stráži – ctí.

Premilý Ježišu, sprevádzaj nás všetkých v dedine aj veľkom meste,  
chráň nás od záhuby, aby sme k tebe prišli, nezostali na pol ceste !

Klaníme sa Ti a vzdávame vďaky, za ten rok, čo sme prežili aj dostali.

O požehnanie prosíme do nového roka nie iba pre seba,  
daj každému človeku na tele aj duši, čo je mu práve treba.

Vládni kraľuj, Ty Ježišu nad nami, nad každým životom,  
odhodme od seba všetky sváry a nezhody bokom.

Prajem Vám požehnaný - šťastný nový rok

a bez milého Pána Boha ani jediný krok!

*Marta Kmecová*

### *Dobrá modlitba pre rok 2018*

*Aby dobrých ľudí bolo dost'*

*Aby sme žili iným pre radosť*

*Aby deti netrpeli*

*Aby mladí neumierali*

*Aby zdravie víťazilo*

*Aby sme sa chovali k sebe milo*

*Aby sme mali veľa síl*

*Aby sme zažili veľa krásnych chvíľ*

*Aby sme vedeli pomocnú ruku dať*

*A aby sme sa nezabudli na život usmievať*

*To Vám z úprimného srdca braje rod. Lucie Hirkovej*